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Eastern Illinois University 
Citizenship Survey Freshman & Senior Results Compared 

AY20 (SU19, FA19, SP20) Report 
 

Freshman students were given this survey when they came to campus for orientation in the summer.  
Surveys were conducted in one of the campus computer labs.  Seniors took the survey as part of their 
senior seminar class; it is an on-line survey.  Students cannot be identified; all information is self-reported. 
 
833 FR participants 
485 SR participants 
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Voting Habits  
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Political and Social Involvement Scale  
(Wabash National Study of Liberal Arts Education) 
Students are asked to choose the response that most closely indicates what they think or feel.  They are 
asked how important are each of the following activities. 
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Miville-Guzman Universality-Diversity Scale-Short Form, (M-GUDS-S) 
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